

Назва закупівлі : ДК 021-2015 (CPV) 39830000-9 - Продукція для чищення

Ідентифікатор закупівлі UA-2022-08-16-002043-a

Очікувана вартість закупівлі : 91 035,00 грн.

#### ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ

(технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі)

Найменування предмету закупівлі: ДК 021:2015 39830000-9 – Продукція для чищення.

№ з/п	Найменування товару	Опис характеристик товару, що вимагаються замовником
1	Миючий засіб «Golden»	Миючий засіб для миття посуду Тип-гель. Відноситься до класу безфосфатних засобів. Країна виробник - Україна. Фасовка: 500 мл.
2	Миючий засіб «Фейрі»	Засіб для миття посуду . Універсальний рідкий засіб для миття посуду. Тип: гель Фасовка: 1000 мл. Відноситься до класу безфосфатних засобів. Країна виробник - Україна
3	Засіб для чищення поверхонь універсальний «Парус»	Засіб для чищення поверхонь універсальний. Тип: порошок для чищення однорідної консистенції. Фасовка: 500 г. Відноситься до класу безфосфатних засобів. Країна виробник - Україна.
4	Засіб для видалення іржі та вапняного нальоту «Сантрі Мілам» 1л	Засіб для видалення іржі та вапняного нальоту. Тип :засіб рідкий, ароматизований, санітарно-гігієнічний гель Фасовка: 1 літр Відноситься до класу безфосфатних засобів. Країна виробник - Україна
5	Пральний порошок Грюнвальд	Порошок пральний Грюнвальд автомат універсальний. Застосовується для прання у пральних машинах. Фасовка: картонна коробка 350 г. Відноситься до класу безфосфатних засобів. Країна виробник – Польща.

6	<b>Пральний порошок Грюнвальд</b>	Порошок пральний Грюнвальд для ручного прання універсальний. Фасовка: картонна коробка 350 г. Відноситься до класу безфосфатних засобів. Країна виробник - Україна.
7	<b>Рідина для миття посуду для професійної посудомийної машини «KRUPPS Kruf 1100 E</b>	Рідина для миття посуду для професійної посудомийної машини KRUPPS Kruff 1100 E. Тип: рідина для миття (основа). Фасовка: 25 кг. Відноситься до класу безфосфатних засобів. Країна виробник - Болгарія.
8	<b>Ополіскувач для професійної посудомийної машини «KRUPPS Kruf 1100 E</b>	Ополіскувач для професійної посудомийної машини KRUPPS Kruff 1100 E. Тип: рідина для полоскання (полірування, блиску). Фасовка: 20 кг. Відноситься до класу безфосфатних засобів. Країна виробник - Болгарія.
9	<b>Миючий засіб для вікон і скла «Містер мускул»</b>	Універсальний рідкий засіб для миття вікон  Забезпечує блиск і чистоту вікон та дзеркал, захищає від повторних забруднень, не вимагає полірування і не залишає розводів . Тип: лужний з нашатирним спиртом. Фасовка: 500 мл. Відноситься до класу безфосфатних засобів. Країна виробник - Україна.
10	<b>Миючий засіб для килимів «Vanich»</b>	Миючий засіб для ручного чищення килимів Тип: ароматизований, в складі до 5% вибілювача на основі кисню. Фасовка: 500 мл. Відноситься до класу безфосфатних засобів. Країна виробник - Україна.
11	<b>Піна для миття акрилових поверхонь Bio-Formula</b>	Біоформула з ароматизованими добавками. Мяко очищає раковини, ванни, душові кабінки, сантехніку з чутливим покриттям. Тип: піна для миття. Фасовка: флакон 500 мл. Відноситься до класу безфосфатних засобів. Країна виробник - Україна.
12	<b>Чистящий засіб для унітазів «Туалетне каченя»</b>	Чистящий засіб для унітазів «Туалетне каченя» 5 в 1. Антибактеріальний ароматизований засіб 5 в 1. Глибоко очищає від нальоту та іржі, усуває неприємні запахи. Тип: рідина Фасовка: флакон 500 мл. Відноситься до класу безфосфатних засобів. Країна виробник - Україна.
13	<b>Чистящий засіб для унітазів «Domestos»</b>	Чистящий засіб для унітазів «Domestos» 24 години. Антибактеріальний ароматизований засіб 5 в 1. Глибоко очищає від нальоту та іржі, усуває неприємні запахи. Тип: рідина Фасовка: флакон 500 мл. Відноситься до класу безфосфатних засобів. Країна виробник - Україна.

--	--	--

Запропонований учасником товар обов'язково повинен відповідати усім наведеним у цьому додатку технічним вимогам, характеристикам і комплектації. Вимоги до предмета закупівлі даної спрощеної закупівлі містять посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва. В даній закупівлі аналоги не розглядатимуться.

**Умови поставки:** предмет закупівлі підлягає доставці Учасником згідно заявок Замовника за адресою м. Миргород вул. Українська, 60 .

**Термін поставки:** з дати підписання до 31.12.2022 року, але не пізніше трьох днів з моменту подання заявки замовником.

**Вимоги до транспортування:** транспортування і зберігання предмету закупівлі повинно проводитися згідно з правилами перевезення і зберігання вантажів.

**Транспортні витрати:** за рахунок Учасника.

**Тара, упаковка, маркування:** поставка предмету закупівлі здійснюється в упаковці придатній для його транспортування і такій, що відповідає встановленим в Україні стандартам або технічним умовам, і забезпечує, за умов належного поводження з вантажем, захищеність товару під час транспортування і збереження.

Товар повинен передаватися Замовнику в упаковці підприємства виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою . Маркування - згідно діючих ТУ та ГОСТів.

Кожна партія предмету закупівлі має супроводжуватися документами (накладними, рахунками, документами, які засвідчують якість, безпеку та походження продукції).

Приймання товару по кількості здійснюється відповідно до товаросупровідних документів, по якості – відповідно до документу виробника, що засвідчує його якість. Приймання товару оформлюється видатковими накладними, які підписуються матеріально відповідальними особами сторін.

